

成功者，就是比你早走一步的人

犹太人有这样一个习俗：在孩子小的时候，母亲就会把“圣经”翻开，在上面滴上蜂蜜，让孩子去舔。

犹太人的孩子几乎都要回答母亲同一个问题：“假如有一天，你的房子突然起火，你会带什么东西逃跑？”如果孩子回答是钱或钻石，那么母亲会进一步问：“有一种无形，无色也无气味的宝贝，你知道是什么吗”要是孩子答不出来，母亲就会说：“孩子，你应带走的不是别的，而是这个宝贝，这个宝贝就是智慧智慧是。任何人都抢不走的。你只要活着，智慧就永远跟着你。”

犹太人的商法其实很简单，那就是：“穷，也要站在富人圈里。”

穷人羡慕富人积累财富的结果，却忽略了富人通达财路的智慧。

每个人都有生活的环境，环境和命运之间多数时候是互为因果的。穷人大多生活在穷人中间，久而久之，心态成了穷人的心态，思维成了穷人的思维，做出来的事也就是穷人的模式。

一个生活在穷人堆中的穷人，要想成为富人，很多时候必须和自己这个阶层说拜拜。这绝不是背叛，而是一种自我改造。

由穷到富的转变是大多数人憧憬的，但没有致富的思想和手段，富有殷实只能是聊以自慰的幻想。

穷人只有站在富人圈里，汲取他们致富的思想，比肩他们成功的状态，才能真正实现致富的目标。



趋势为王，波段操作

趋势为王，顺势而为。相信每个做股票的朋友都喜欢这样的操作，顺势则事半功倍，顺风顺水，自然赚钱容易；逆势则事倍功半，操作难度大还容易亏损。

“顺势而为”是股票操作中经常提到的一个概念，这里的势就是股市运动的趋势。

对于一般股民来说，应该遵循下降趋势持币，上升趋势买股的操作理念。而要做到在上升趋势中买股，需要解决两个问题：

- 一是怎么判断当前的股票走势就是上升趋势；
- 二是在上升趋势中怎么买股票，即买点的问题。

下面介绍在上升趋势中进行股票操作的方法。

1、何为上升趋势？

上升趋势的判断标准就是：一头比一头高，一底比一底高。即底部不断抬高，头部不断抬高的过程为上升趋势。

2、单头与多头

所谓多头，就是在同一个水平面上形成多个头部；所谓单头，就是在同一个水平面上只有当前一个头部。

3、上升趋势中的股票买入方法：

多头突破买，单头回抽买。

解释：如果股价在一个区域中震荡，形成多头，当股价放量突破多个头部形成的平台后，即可买入；如果是股价突破前面的单头，则要等股价会抽确认时才予以买入。

4、相关：如果股价处于下降趋势中，想去抄底，则应抄双底，而不能去抄单底。

回到当前市场，首先，大盘自2319点以来，已经形成一头比一头高，一底比一底高的上升趋势，其次，大盘自2010年8月到9月，在2700点附近形成了一个多头平台，2010年10月8日，大盘放量突破这个平台，此时即可考虑买入，而不需要等后期回调再买（下图黄色圈）。

图中绿色圈位置即为2319以来抄底的位置。



MACD+KDJ同步金叉

二者同步金叉，是股价的上涨期，如果MACD是水上金叉，往往会有较大的上涨幅度。

【MACD金叉+KDJ死叉，乐观谨慎的干】



MACD死叉+KDJ金叉

MACD死叉或者红柱变短, 出现绿柱+KDJ金叉, 多为行情末端, 有机会就可以边打边撤, 保留胜利果实。

【MACD死叉+KDJ死叉, 谁想干谁干】

MACD死叉+KDJ死叉, 往往是收割阶段, 伴随着急杀猛跌, 短期内杀伤力惊人, 这一段真是谁想干谁干, 我们要做的就是空仓休养生息。

附MACD基本口诀:

MACD在0轴上方——每发生一次金叉，股价将创新高。

MACD在0轴下方——每发生一次死叉，股价将创新低。

MACD在0轴上方——金叉属于上升趋势多头行情，可低吸高抛到顶背离。

MACD在0轴下方——金叉属于下降趋势反弹行情，一直到上0轴才参与。

孙子曰："兵者，诡道也。"意思是欺骗敌人也是一种兵法。若只是正直作战是不能获胜的。欺骗人或被欺骗有时也是一种智慧的比赛，也是一种策略。孙子在兵法中一再说过，真实的策略要隐瞒，因为如果让敌方知道了真实情形，则我方的弱点暴露就会招致失败。"兵之形，避实而击虚"。关于虚实有两种解释，其一是空虚的虚，指力量薄弱，给人有机可乘。充实的实，指士气旺盛，战斗力强的状态。第二种解释就是虚伪的虚，事实的实。股价的变动，反映了投资者内心的虚实。有很多的投资者并没有自己的谋略，仅仅领先商业情报作为谋略攻势。但只依据情报往往是不能获胜的。要注意事实，所谓事实，就是要收集可以信赖的数字，然后作定量的研究，根据自己的目的意图把这些数字作适当的处理，这样，自己就会有一个根据地，然后从这里看清股市的虚实动态，等待攻击的机会。

投资之道，万千法门，只有找到合适自己的投资方法，并且长期坚持，才能在证券市场中存活。但是，很多投资人入市的动机，只是想短期捞一票，从未设定长期的投资目标，也不知道自己的立身之本是什么，跟风，赌博，这种短期心态，是造成损失的重要原因。

寻找盈利模式是所有投资者最关心的。要想在市场中稳定获胜，首先就需要明白市场的盈利模式，按照盈利模式去操作，才能在市场获利，否则只能为市场做贡献。很多人之所以亏钱就是没有找到固定的、符合自己的盈利模式。不断的出错，不明不白的向市场交学费，有些人甚至一辈子都没有搞明白自己为什么亏的。

要成为股市投资大师，一定要多研究，多学习，如果在这个市场里有一个能够长久不败的导师，这个导师一定就是这个市场，我们要敬畏它、熟悉它、感知它，最后能够和它一起比较和谐相处，把自己的投资人生和自己市场的律动能够结合起来。

一个成熟稳定盈利的人，心胸豁达，心态平淡，对人对物都谦和。有人说炒股的人，要比大多数人多走了几个轮回，因为他走过了自己该走的路，经历死而后生的考验。所以，他心态变好和心胸变大了。

炒股盈利的秘密就在那些废话当中，那些正确的废话当中，因为你未有剑法，告诉你剑诀你也要不出剑来，等你稳定盈利了，会发现，很多人盈利的理念是相通的甚

至是一样的，不过是说法不同。

人生如棋，股市如棋，要近善者近智者，相交友善。同大家在一起交流或下棋是一种享受，能得到他人格的感召；同高雅者共事，得其熏陶或培养；同粗俗者共事，可以检验和锻炼自己的人格。要拿出勇气和耐心来，迎接生活的变化与挑战，百炼成钢，琢玉成器。世界每天都是新的，过去的话，别人的话，不可不听，也不能全听，一切全靠自己去向探索行进。

人生要利落，有时还可同时下两盘棋：本职工作和业余炒汇。两盘棋相得益彰，即使一盘失利，心理也能衡。人生如诗，逝者如斯。在如今日新月异、时时嬗变的时代，生存的风险和机遇一样大，诱惑和陷阱一样多。“适者生存。”在股市，在棋场，在人生里都是一样。我们不仅需要生存的技巧，更需要一种生活的境界。不是忙忙碌碌而无为，不是唯利是图，更不是蝇营狗苟。而是要活得自信，活得坦然，活得潇洒，活得大气。活出一种精神，活出一种高度，活出一种境界。精神上站得高了，就能从容处理各种意外，坦然应对挫折，冷静面对红尘中的诱惑。时刻保持一种高昂的姿态，时刻保持一个警醒的头脑。要到这种境界，并非易事。这就需要不断学习，不断充实自己。“心有高山大川，何惧荆棘沟壑；胸藏宇宙乾坤，哪怕雷电风雨。”

喜欢就[点赞](#)、[关注](#)、[转发](#)！您的支持是我创作最大动力！